



**Международный день светофора отмечается 5 августа. В этот день появился первый предшественник современных устройств. Тесное знакомство со светофором начинается с раннего детства, которое продолжается на протяжении всей жизни.**

**В нашей группе прошло тематическое развлечение, посвященное Дню Светофора. Ребята в игровой форме узнали о значении сигналов светофора и его работе, о правилах безопасного и культурного поведения на улице, о безопасном переходе дорог. В играх дети побывали и пешеходами, и пассажирами, и шоферами.**





Светофор – большой помощник,  
Лучший друг для всех в пути.  
Он всегда предупреждает  
Цветом можно ли идти

